Circlips extérieur
(arbre)

Technigues de Fixation .
et dassemblages Acier
Inox

DIN 471

Désignation ;
un circlips extérieur pour arbre d1 = 40 mm = DIN 471 & 40.

4 |04 | 38| 37| 8B |05 (002 2|2 43 | 478 67 | 245 | 11
5 |og | 48| 47 (10707 |006 55 |2 | 52 | s08| 704|215 114
€ |07 | 57| 56|122 |08 |o008 58 |2 |55 |s38| 735|215 126
7 los | 67| 65 |138tos [012|5%® || e0 |2 |57 | ss8| 758|215 | 128
8 |08 | 76| 74| 15209 |05 62 |2 |59 |s578| 78 |215] 183| S0
g |1 86| B4 | 16411 (030 65 | 25 | 62 | 608| B1,6| 265 | 182
0|7 98| 93 [178 |11 |034 68 | 25 [ 65 | 835| 85 |265| 218
THE! 105 | 10,2 [ 188 | 1.1 | 041 70 | 25 | 67 | 655| 87.2| 265 | 220
12 |1 15| 11 [198]11 | 050 72| 25 | 69 | 675| 89.4| 265 | 226
13 |3 124 | 119|208 |11 | 053 75|25 | 72 | 705| 928|265 | 248
" | 134|128 |22 |11 084 T™ |25 |7 | 735| 962) 265 | 26.2
15 |1 143 [ 138 (232 |11 | 067 200 80 | 25 | ™65 Ta5| 982 265 | 273
% |1 152 | 147 | 244 | 1,1 | 070 82|25 | ™5 Ms| 1 265 | N2
17 |1 16,2 | 157 | 256 | 1,1 | 082 85 | 3 B15| 795|104 | 315 | 64| 25
18 |12 |17 |165| 268 |13 | 1.1 8 | 3 B45| 825|107 | 315 | #1.2
19 |12 |8 |[175 278 |13 |122 B0 | 3 | 865| BA5|109 |3,15 | 445
20 |12 |19 |[B5(29 |13 | 130 8 |3 815| 895|115 | 315 | 480
217112 |20 |195|302 |13 |142 100 | 3 g65| 5|11 | 315 | 537
2 |12 |21 |205 (31413 160 105 | 4 |101 |98 [126 | 415 | 800
24 |12 |20 | 222|338 |13 |77 110 | 4 [108 |103 |132 | 415 | 820
25 |12 239|232 | MB |13 [180 1S5 | 4 |11 |108 138 | 435 | 84D
2% |12 (249 |242|3% |13 |19 120 | 4 116 (113 [143 | 415 | 860
28 |15 | 266|259 |384 (16 |282 125 | 4 [121 |18 |149 | 415 | s00
2 |15 |76 | 269 |36 |16 | 320 130 [ 4 [126 [123 [185 | 415 |100
30 |15 |86 |279 |41 |16 |33 135 | 4 [|131 |128 |180 | 4,15 104
32 |15 303 1296 | 454 | 16 354 | 0 | | 140 | 4 136 (133 |165 | 415 110
34 |15 | 323|315 |458 (18 (380 145 | 4 [141 |138 [171 | 405|115 | 10
35 (15 (83 322|472 |18 ::g 150 | 4 [145 [142 |177 | 415 |120
3 [175 |34 332|482 185500 155 | 4 [150 |146 [182 | 4,15 |135
3 |1,75 |3 |352 506|185 (562 160 | 4 |185 |151 188 | 4,15 |150
40 [1,75|375[365 |53 |185|608 170 | 4 165 |160,5]197 | 415 |170
42 | 175|305 285 |56 |185|650 175 | 4 |170 |1655|202 | 4,15 |180
.‘ -1;'“._ m ﬂ'ﬁ m 1.“- -!;m- 180 | 4 175 |170,5 | 208 415 | 190
48 | 1,75 | 455 445 (628 | 185 | 7.90 190 | 4 185 |1805)|219 | 4.5 |210
50 |2 |47 |458 |648|215|102 | 200 | 4 |195 |1905]|229 | 4,15 |230

d1 = diameétre de I'arbre

d2 = diametre de la gorge

d3 = diamétre intérieur du circlips (libre)
d4 = diamétre extérieur du circlips (monté)



